

# 台州路桥警方迅速破获一起绑架案件 民警依法开枪击中嫌犯 4名绑匪被抓 人质安全

**Z** 本报记者 陈佳妮

**本报讯** 昨天下午,在台州路桥路南街道石曲红绿灯处,路桥警方勇猛围堵绑匪,正好有网友拍下了这一幕,场面堪称惊心动魄,该视频也在网上迅速扩散。

“警察一共开了6枪,应该是警示作用,其中一名警察叔叔受伤了,嫌犯目前已抓住。”有网友表示,被绑架的年轻男子家境殷实,绑匪向其家人索要500万元赎金。

视频显示,嫌犯乘坐的是一辆黑色轿车。在被10多名警察围堵后,嫌犯始终在顽抗,先在拥堵的路上倒车,再猛踩油门往前冲,被警方拦截后,依然不投降。随即,一名警察拔枪示意,另一名警察跳上车顶,用警棍猛打车顶和车前挡风玻璃,其余警察试图拉开车门。最终,警察疑似开枪,拉开车门将嫌犯拉出。

视频在网上发酵没多久,台州路桥公安便发布通报称,已破获这起绑架案,警方依法开枪,成功抓获4名绑匪,安全解救人质。

1月31日11点42分,路桥公安分局接到报警,报警人称其儿子蔡某被人绑架,并被勒索500万元。接警后,路桥警方立即启动大要案合成侦查机制,市、区两级公安机关迅速成立专案组全力开展侦查。

2月1日中午,专案组成功锁定冯某等4名犯罪嫌疑人。2月1日1点多,专案组民警在路桥路南街道石曲红绿灯处抓捕犯罪嫌疑人冯某和饶某,遭两名嫌犯驾车拒捕,并开车撞击抓



嫌犯人质的车辆

捕人员。

抓捕民警经鸣枪警告无效后,果断开枪击中犯罪嫌疑人冯某,成功制服两名犯罪嫌疑人。抓捕中,有两名民警轻微受伤。同时,另一组民警在临海市大田街道将另两名犯罪嫌疑人王某和陈某抓获,并成功解救人质蔡某。

目前,受伤的犯罪嫌疑人冯某已送往医院医治,无生命危险。

经初步侦查,犯罪嫌疑人冯某、饶某、王某、陈某均系四川省越西县人,男性,已被刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。

## 开车赏雪吃到苦头 新一轮雨雪天气将持续到周四

**Z** 本报记者 张倩 王索妮  
通讯员 徐向道 董生吉 朱春东 邹开盛

还没从上一波寒潮中回过神来,这两天,全省又迎来了新一轮雨雪天气。昨天一早,全省不少地方已然银装素裹,杭州西湖边的景色更是美不胜收。但是,雨雪天气还是给市民的出行造成较大影响,交通事故也比往常多了不少。据悉,雨雪天气将持续到2月4日,市民在注意做好保暖的同时,也要提高行车安全意识。

### “雪景太美”引发事故



昨天,富阳公路段有车辆因打滑侧翻。许正元 摄

昨天14时左右,刘师傅驾驶一辆装满花菜的货车从温州开往宁波,开到沈海高速往宁波方向距离临海北出口2.5公里处,车辆突然向右侧翻,横在了车道中间,导致后方车辆拥堵多时。

刘师傅说,当时雨很大,路面很滑,他在快车道行驶时突然感觉方向不受控制,车辆往右偏去,情急之下,他往左打方向补救,导致车辆向右侧翻。后高速交警在临海南出口采取封道分流,通过近一个小时的施救,该路段恢复通行。

据台州高速交警统计,近3天来,台州高速辖区共发生交通事故110起,接受司机拖车、轮胎施救、其它故障及路面隐患排除200多起,其中撞护栏、翻车等事故对道路通行带来的影响较大。

雪天除了路上打滑,“雪景太美”也成为引发事故的原因。昨天13时许,G1513温丽高速转G25长深高速的分流岛屿发生两起单车撞击分流岛端口的事故,其中一起就是因为雪景太美导致的。

当时,李师傅驾驶一辆浙C牌照的小轿车从温州开往四川,刚出丽水方向大梁山隧道时,因窗外飞雪,景色十分美丽,便和妻子一边赏雪一边开车。期间,李师傅开车驶近富岭互

通时,妻子说了一句“开错路了”,导致李师傅慌忙刹车变道,撞上了分流岛端口。所幸,事故未造成人员伤亡。

### 打响除雪持久战

昨天,记者从气象部门了解到,新一轮雨雪天气将持续到周四,周五开始天气转晴。

为应对雨雪天气,高速交警和路政部门马不停蹄,持续展开作业。从1月31日下午开始,临安境内就下起了大雪,路面很快就披上了白衣,临安公路段路政养护人员也打响了除雪持久战,205省道市岭段、石横线、三板线、藻天线等公路先后被抢通。截至昨日13时,临安公路段辖区除大鱼线16K以上和太斑线7K以上路段不能通行外,其余公路均已抢通,共投入除雪车7辆、巡查养护车15辆、抢险人员120余人、工业盐25吨。

据了解,临安公路段还将组织人力、机械对大鱼线和太斑线进行除雪,同时对重点路段进行撒盐以确保路面不结冰,加强对山区公路的巡查力度,严格防范因长期雨雪天气出现的二次灾害。

高速交警提醒,雨雪天气出行,最好先检查车况,确保刮雨器、除雾设备齐全有效,保证车辆本身的视线清晰,必要时给轮胎安装防滑链。此外,要集中注意驾驶,看清行驶路况,务必减速慢行,低速通过积雪积水结冰路段,保持安全行车间距,尽量避免在路面湿滑时猛踩刹车,急打方向。



临安段路政养护人员对泗大线进行积雪清除。董生吉 摄



台州高速除雪

## “一打三整治”转型升级 修复振兴东海渔场

**Z** 本报记者 王索妮 通讯员 蒋嬿钦

**本报讯** 为贯彻落实省委、省政府关于“一打三整治”转型升级组合拳的新要求,总结2015年浙江渔场修复振兴暨“一打三整治”工作,研究部署2016年主要任务,推动浙江渔场修复振兴从初见成效到大见成效,昨天,浙江渔场修复振兴暨“一打三整治”协调小组第三次会议在杭召开。

所谓“一打三整治”,是指依法打击涉渔“三无”船舶(指用于渔业生产经营活动,无船名号、无船籍港、无船舶证书的船舶)和违反伏休规定等违法生产经营行为,全面开展渔船“船证不符”(指船舶实际主尺度、主机功率等与相应证书记载内容不一致)整治、禁用渔具整治和污染海洋环境行为整治。

2015年,我省各地围绕“三无”渔船、伏休偷捕、“绝户网”、偷采珊瑚等违法重点,大力开展“清海”、“清港”、“猎狐”等综合执法,全面挤压违法活动空间。据统计,2015年全省共取缔涉渔“三无”船舶5217艘,包括拆解3505艘,非拆解取缔1712艘,全省累计已取缔涉渔“三无”船舶14004艘。

随着各项工作的深入推进,近年来,一些深层次、结构性的矛盾日趋尖锐。涉渔“三无”船舶反弹回潮隐患仍未消除,违规渔具涉及面广,此外,部分地方对整治海洋环境污染重视不够,监测、治理工作不到位,海洋环境治理任务依旧艰巨。

浙江渔场修复振兴任重道远。今年,我省将继续深入谋划推进“一打三整治”转型升级组合拳,继续扎实开展船证不符、违禁违规渔具、海洋环境污染等“三项整治”,大力开展生态修复,倒逼推进渔区转型发展、渔民生活改善和渔业治理能力现代化,修复振兴东海渔场,加快建设“海上粮仓”。

## 每周听检察官读诗

通讯员 岳耀勇 摄

浙江检察官朗诵团成立于去年年底,至今不过3个月时间,但已颇有影响。每周四晚上,诗歌爱好者可以通过FM89杭州之声广播电台和“我们读诗”微信公众号收听“检察官读诗”专题节目。至今已有15位检察官在“检察官读诗”节目露面。图为浙江检察官朗诵团第16位朗诵者、杭州市拱墅区检察院检察官梁基栋正在录音。



(上接1版)

### 源头防范,建立标本兼治长效机制

打击重在治标,而治本的关键在于源头防范。舟山公安机关在办案的同时,建立了由市、县(区)、社区三级办案民警对涉黑涉恶嫌人员分层次约谈制,强化警示,正面引导,及早打压黑恶势力苗头。建立“项目警官制”、重点地区排查整治、重点行业监管防控等工作机制,民警定期走访黑恶犯罪易涉足的建材交易市场、建设工地、娱乐场所等区域,指导业主提高自我保护意识和能力。对“三强三霸”容易滋生发展的重点地区,实行挂牌整治,及时打击处理。普陀区朱家尖月岙村去年曾作为重点挂牌整治地区,经打击处理后,社会治安面貌得到有效好转,刑事治安发案率同比下降72%,恶势力苗头性倾向得到全面肃清。

严打过程中,各地各部门还层层建立工作责任制,严格责任倒查。对排摸工作中不负责任、该发现没有及时发现或对群众举报没有及时查证的,发现黑恶势力后未建立“专案经营”或没有依法及时打击的,严格追究有关责任人和领导的责任;对专项行动组织不力、辖区存在黑恶势力,或被上级机关、异地公安机关打掉涉黑涉恶犯罪团伙的,按规定落实责任追究,进一步增强严打严防合力。

今年,舟山将深入贯彻中央和省委政法工作会议精神,继续严打“三强三霸”专项行动。在去年的基础上,进一步强化严排细查、“专案经营”,严打妨害重点项目推进的各类违法犯罪行为,全面肃清“三强三霸”,为项目落地创造稳定有序的法治环境,从而为新区经济发展保驾护航。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟



反对邪教 共建平安